

گاندھی جی کے مقدمہ قتل کا فیصلہ

نئی دہلی ۲۸ جنوری۔ معتبر ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ گاندھی جی کے مقدمہ قتل کا فیصلہ دہلی کے لالی قلعہ میں ۱۰ فروری کو سنایا جائیگا

مشرقی بنگال میں بھری فوج کا مستقبل

پاکستان کی بھری فوج کے افسر کی تقریر
ڈھاکہ ۲۸ جنوری۔ گورنر ایچ۔ ایم۔ ایس چوہدری چیف آف دی رائل پاکتان یونیورسٹی نے کل ڈھاکہ یونیورسٹی کے طلباء کو خطاب کرتے ہوئے پاکستان کے لئے ایک معیوب ترین بھری فوج کی ضرورت پر زور دیا۔ گورنر چوہدری چٹاگانگ میں بھری فوج کے ہیڈ کوارٹر اور بھری فوج کے افسروں کی ٹریننگ سنٹر کے قیام کے سلسلہ میں ان دنوں مشرقی بنگال کا دورہ کر رہے ہیں۔

سلسلہ تقریر کو جاری رکھتے ہوئے گورنر چوہدری نے کہا کہ بیشتر اس کے کہ چٹاگانگ میں بھری فوج کے ہیڈ کوارٹر قائم کیا جائے۔ حکومت کو ضرورت اس امر کی ہے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں بھری فوج کے لئے افسروں کو اعلیٰ درجے کی تربیت دی جائے۔ چوہدری صاحب نے اظہارِ اسوت کرتے ہوئے کہا کہ وہ مشرقی بنگال جہاں حکومت پاکستان بھری فوج کا تربیتی مرکز قائم کرنا چاہتی ہے۔ اس میں مناسب امیدواروں کا فقدان ہے۔ اور آپ نے کہا کہ میرے خیال میں یہ فقدان اس لامٹی کا نتیجہ ہے جو لوگوں کو بھری فوج کے شاندار مستقبل کے سلسلہ میں پائی جاتی ہے۔ بنا بریں حکومت نے بھری فوج میں بھری فوج کے لئے راولپنڈی کی شرائط کو قدم سے کم کر کے اب ہر امیدوار کے لئے اس کی عمر قرار دے دی ہے۔

پاکستان آرمی ہیڈ کوارٹر کا اہم اعلان

راولپنڈی ۲۸ جنوری۔ پاکستان آرمی ہیڈ کوارٹر ڈاؤن لیٹھی کے ایک پریس نوٹ میں اعلان کیا گیا ہے کہ تقسیم ہند سے پہلے جن لوگوں نے اپنے ریوالڈ پستول، بندو قلیں، قطب نما دوربینیں وغیرہ حکومت ہند کو عاریتاً دیئے تھے۔ اور انہیں اب تک واپس نہیں لے سکے۔ انہیں چاہئے کہ اپنی اس قسم کی اشیاء کی فہرستیں بنا کر اب پاکستان آرمی ہیڈ کوارٹر کو بھیج دیں۔ تاکہ ان کو ان کی اشیاء واپس دلانی ہو۔

وزیر داخلہ کی ہر جمعیت کو اچھی

کراچی ۲۸ جنوری۔ پاکستان کے وزیر امور داخلہ اطلاعات و نشریات خواجہ شمس الدین مشرقی پاکستان کا گیارہ روزہ دورہ ختم کر کے کل رات ڈھاکہ سے راولپنڈی کو واپس پہنچ گئے۔

پاکستان کا مستقبل نہایت روشن ہے۔

قاہرہ ۲۸ جنوری۔ ایک نائنیڈ اخبار سے دوران ملاقات میں غازی عبدالکریم نے حکومت ہند کو مشورہ دیا ہے۔ کہ وہ حیدرآباد دکن سے اپنی فوجیں واپس بلا لے۔ اور وہاں کے باشندوں کو مصفاہانہ اور آزادانہ منصوبہ رائلے عامہ کی اجازت دے کر اپنی قسمت کا آزادانہ فیصلہ کرنے دے۔ آپ نے مزید فرمایا کہ حیدرآباد کو تمام بلاد اسلامیہ اسلامی تمدن کا مرکز سمجھتے ہیں۔ حیدرآباد کو دبانے کی کوشش کرنا ہندوستان کے خلاف غم و غصہ کی لہر دوڑا دے گا

پاکستان کے نام پیغام دیتے ہوئے کہا کہ باوقار اسلامی سلطنت سے روئے زمین کے مسلمان احترام کی نظر سے دیکھتے ہیں میرا پیغام یہ ہے کہ اسے اسلام کی شان و شوکت کو بحال اور دیگر اسلامی ممالک سے روابط دوستی کو مزید مستحکم و استوار کرنا چاہئے۔ انشاء اللہ العزیز پاکستان کا مستقبل نہایت شاندار اور روشن ہوگا۔

امریکی اپنے دشمنوں کا پوری شدت کیساتھ مقابلہ کریگا

میدان شمالی اٹلانٹک پر وزیر خارجہ کا تبصرہ

واشنگٹن ۲۸ جنوری۔ امریکہ کے نئے وزیر امور خارجہ مسٹر ڈین ایچ ایچ نے کل رات یہ اعلان کیا کہ مجوزہ میدان شمالی اٹلانٹک کے پیش نظر امریکہ حکومت یہ قبل از وقت صاف طور پر واضح کر دینا چاہتی ہے۔ کہ اگر کسی بھی قسم پر ہماری قومی سلامتی پر کسی نے حملہ کیا۔ تو اس کا جواب پوری طاقت اور شدت کے ساتھ دیا جائے گا۔ مسٹر ڈین نے کہا کہ اس مجوزہ میدان کا ابتدائی مقصد ایک قسم کا امدادی سپاہ ملے کرنا ہے۔ اور اس طرح اس کا ثبوت ہم پہنچاتا ہے کہ اس میدان پر دھمپ کرنے والی خواتین کسی بھی ملک پر حملہ کا بڑی زبردست طاقت جواب دہی

سیم کے امداد کے لئے تدابیر

لاہور ۲۸ جولائی۔ حکومت مغربی پنجاب کا محکمہ اہل سیم کی روک تھام کے لئے انتہائی متاثر علاقوں میں بجلی کے ٹیوب ویل لگو اسنے میں مصروف ہے۔ مغربی پنجاب کے قابل کاشت زمینوں کے اکثر حصہ کو بالعموم اور رچنا اور بیج کے دواؤں کی نہری زمینوں کو بالخصوص سیم تباہ کئے جا رہے تھے۔ ماضی میں سیم کے امداد کے لئے کئی تدابیر عمل میں لائی گئی تھیں۔ لیکن ان میں سے کوئی تدبیر بھی کارگر ثابت نہ ہوئی ایکٹریک ٹیوب ویل کی کھدائی والی تدبیر نہایت مفید ثابت ہوئی ہے۔ کیونکہ اس زمین کی سطح کے نیچے حصہ کا پانی اپنی مناسب جگہ پر رہتا ہے اور اسی سے سیم کی روک تھام مقام ہوئی ہے۔

محکمہ اہل سیم کے ٹیوب ویل والے علاقے ضلع شیخوپورہ میں اب تک تقریباً چھ سو پچاس کنوئیں کھودے ہیں۔ ان کنوئوں کے لئے جس قدر بھی بجلی درکار ہوگی۔ اسے رسول ٹیوب ویل ایکٹریک سیم سے مہیا کیا جائے گا۔ یہ سیم تقریباً مکمل ہو جائے گی۔ اس کنوئیں کے لئے مطلوبہ مشینری اب برطانیہ سے پہنچ چکی ہے۔ توت برقی مہیا ہونے پر کنوئوں سے پانی نکالنا شروع ہو جائے گا۔ جس وقت رسول بجلی گھر میں توت برقی مہیا ہوئی شروع ہو جائے گی تب تک مغربی پنجاب کے مختلف ضلعوں میں بارہ سو سے زائد ٹیوب ویل کھودے جا چکے ہیں۔

غیر ملکی اشخاص کا ایکٹ

لاہور ۲۸ جنوری حکومت مغربی پنجاب کے نوٹس میں یہ بات آئی ہے کہ بعض غیر ملکی اشخاص اس غلط فہمی میں ہیں کہ ایکٹ رجسٹریشن غیر ملکی اشخاص سے ۱۹۳۹ء کے احکام اور ان کے تحت قواعد گذشتہ جنگ عظیم کے اختتام کے بعد نرم کر دیئے گئے ہیں۔ عوام کی آگاہی کے لئے تالیف کیا جاتا ہے کہ اس قانون کے احکام پر بدستور عمل ہوا ہے۔ اور جو کوئی شخص اس قانون میں دی گئی ہدایات کی خلاف ورزی یا عدم تعمیل کا مرتکب ہو اس کے خلاف قانونی چارہ جوئی کا جائے گی۔

غیر ملکی اشخاص نے قانون سے ناواقفیت کی بنا پر ابھی تک اپنا نام اس ایکٹ کے تحت درج رجسٹر نہیں کیا۔ انہیں چاہئے کہ وہ جس ضلع میں رہائش رکھتے ہوں وہاں کے سپرنٹنڈنٹ پولیس اور رجسٹریشن افسر کے پاس فی الفور اپنے مفصل حالات کے متعلق اپورٹ کریں

امریکی ہندوستان کو مالی امداد دیگا

واشنگٹن ۲۸ جنوری۔ امریکہ کے وزیر خارجہ مسٹر ڈین ایچ ایچ نے کہا کہ گزشتہ سال صدر ٹرومین نے عالمگیر ترقی کے جس پروگرام کا اعلان کیا تھا۔ اس کے تحت جن ملکوں کو امداد دی جا سکتی ہے۔ ان میں سے ہندوستان بھی ہے۔

قائد اعظم ریلیف فنڈ

جیکب آباد ۲۸ جنوری۔ کل ایک خاص تقریب کے موقعہ پر ڈسٹرکٹ جیکب آباد میں گورنر سندھ کو قائد اعظم ریلیف فنڈ کیلئے دو لاکھ روپے اور کشمیر ریلیف فنڈ کے لئے پچاس ہزار روپے پیش کئے گئے

ریاست کشمیر میں اب ڈوگرہ راج آخری پتھانوں کے رہا ہے۔
راولپنڈی ۲۸ جنوری۔ آل جوں کشمیر کمیٹی کے سب سے زیادہ اہم صدر مولوی ذوالقرنین نے جو مقبوضہ کشمیر میں ۱۱۵ سال کی قید کاٹ کر یہاں پہنچے ہیں۔ اخباری نمائندوں کی کانفرنس میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ اب ڈوگرہ راج کا جہاں گل ہوئے والا ہے۔ اور اب وہ وقت بہت تیزی سے آ رہا ہے جب کہ مسلم کانفرنس کے جلسے سے ان شکایات اور روکاوٹوں کا خاتمہ ہو جائے گا۔ جو ایک عرصہ سے ہمارے اور ہمارے قول نصیب العین کے درمیان طاری ہیں۔ ریاست کی اقتصادی حالت پر تبصرہ کرتے ہوئے موصوف نے فرمایا کہ کشمیر کا اقتصادی طور پر دیوالیہ نکل چکا ہے۔ اور اگر جلد ہی پاکستان سے اس کی تجارت شروع نہ ہوئی۔ تو لوگ بھوکے مرے قہر میں ہو جائیں گے۔

مرکزی برائین غیوں اور بری فوجوں میں گھسٹان کی جنگ

ڈنگن ۲۸ جنوری۔ مرکزی برائین کیرن باغیوں نے ڈنگن پر حملہ کر دیا ہے۔ ڈنگن اور رائڈ کے درمیان ڈنگو ایکسپریس شہر ہے۔ ڈنگن سے ۳۶ میل دور شمال میں ایک قصبہ میں بری فوجوں اور باغیوں میں بڑی زبردست جنگ چوری ہے۔ طرفین کا اس جنگ میں بھاری نقصان ہو رہا ہے۔ سواروں کو باغیوں نے گورنر کے مقام پر حملہ کیا تھا۔ اس دن سے اس محاذ جنگ کے شعلے بھڑک رہے ہیں۔ بری حکومت نے اعلان کیا ہے کہ ڈنگن سے ۳۶ میل شمال میں ٹین کی جن کالوں پر باغی قابض ہو چکے ہیں۔ ان کے خلاف حکومت زبردست کارروائی کرنے والی ہے۔

حقائے مغفرت

میرا حیدر صاحب سیکرٹری مال جماعت احمدیہ کے بڑے لڑکے عزیز لطیف احمد بچہ سال گیارہ ماہ کی طویل علالت کے بعد ۲۱ صبح ۲۱ رات ایکسپریس دہلی جا گئے۔ ان اللہ وانا اللہ ماجون۔ ۲۲ جنوری کو سیدنا حضرت امیر المؤمنین ابراہیم علیہ السلام نے نماز جنازہ پڑھائی اور انہیں اللہ تعالیٰ مرحوم کے والدین اور دیگر مومنین کو صبر جمیل کی توفیق دے اور نعم تبدیل عطا فرمائے۔
غلام محمد ٹالپ

روزنامہ الفضل

۲۹ جنوری ۱۹۵۷ء

قرآن کریم

Digitized by Khilafat Library Rabwah

قرآن کریم کی زبان جہاں نہایت پر معنی اور فصیح ہے۔ وہاں وہ نہایت صاف و سادہ اور سہل متفق بھی ہے۔ ہمارا ذاتی تجربہ ہے کہ بعض لوگوں نے جو پہلے عربی زبان سے واقف ہی نہ تھے۔ قرآن کریم کی تلاوت کو اپنا روزانہ وظیفہ بنا لیا۔ تو چند ہی دنوں کی مشق سے نہ صرف وہ عبارت ہی صحیح پڑھنے لگے۔ بلکہ بہت مدت تک اس کے معنی سمجھنے میں بھی ملحق ہو گئے۔ اسکو آپ قرآن کریم کا معجزہ سمجھیں یا کچھ اور لیکن یہ حقیقت ہے کہ اگر ایک تھوڑا سا کھانا پڑھا انسان بھی قرآن کریم کی باقاعدہ تلاوت شروع کر دے۔ تو وہ بہت تھوڑی سی مدت کے ساتھ قرآن کریم کو سمجھنے لگ جاتا ہے۔ اور اگر وہ درحقیقت کرے۔ تو چند ماہ میں اچھا خاصہ قرآن کریم کا حافظ بن سکتا ہے۔ قرآن کریم کی عبارت میں اللہ تعالیٰ نے کچھ ایسا لوح اور تواریخ رکھ دیا ہے۔ کہ جو لوگ اس کی عبارت کے معنی بھی نہیں سمجھتے۔ وہ بھی چند دنوں کی مشق سے تلاوت میں ماہر ہو جاتے ہیں۔ یہ خوبی دنیا کا کسی اور کتاب میں نہیں ہے۔ خواہ وہ مذہبی ہو یا صحت ادبی۔ دنیا میں صرف یہی ایک کتاب ہے جس کو شروع سے لے کر انتہا تک حفظ کیا جاسکتا ہے۔ اور فہم اقل کے فضل سے ایسے مسلمان ہزاروں کی تعداد میں موجود ہیں۔ جن کو اللہ تعالیٰ نے گردنہاں تک قرآن کریم از یاد ہے۔

قرآن کریم کی یہ خوبی بھی اس بات کی ایک دلیل ہے کہ یہ عالمگیر کتاب ہے اور ساری دنیا کے نواح رحمت ہے۔ اللہ تعالیٰ نے یہ خوبی اس میں اسی لئے رکھ دی ہے۔ کہ خواہ کوئی کسی ملک کا رہنے والا ہو۔ یا کوئی کسی زبان بولتا ہو وہ تھوڑی سی کوشش سے اس کو پڑھ سکتا ہے۔ اور ذرا زیادہ محنت سے کام لے تو اس کے مطالب کو آسانی سے سمجھ سکتا ہے۔ جیسا کہ ہم نے عرض کیا ہے۔ یہ خوبی کسی اور موجودہ مذہبی کتاب میں نہیں ہے۔ وہ لوگوں کو سے پیچھے غیر تو غیر خود بڑے بڑے پنڈت بھی چاروں دید زبانی تو کیا نظر سے بھی نہیں پڑھ سکتے ان کی زبان اتنی دقیق اور غیر ماؤس ہے۔ کہ چند دنوں میں بھی پتہ نہیں چلتا یعنی تمام دیدوں کا عالم ہونا ایک استثنائی چیز سمجھی جاتی ہے۔ اور اللہ تعالیٰ تمام دنیا میں چند ہی آدمی ایسے بول گئے۔ جو دیدوں کو جانتے اور سمجھتے ہوں گے۔ تقریباً ہی حال دوسری مذہبی کتابوں کا ہے۔ انجیل کو اصل زبان میں تو بہت تھوڑے

یاد رہی بھی جانتے ہوں گے۔ پڑھیں اور پتہ چلے گی مذہبی کتابوں کا بھی یہی حال ہے۔ لیکن قرآن مجید کے متعلق ہم پورے دنوں سے کہہ سکتے ہیں۔ کہ مسلمانوں کا کوئی چھوٹے سے چھوٹا گاؤں میں دنیا میں ایسا نہیں ہوگا۔ جس میں اسکو پڑھنے اور اس کی عبارت کو سمجھنے والے نہ مل سکتے ہوں۔ بلکہ ہم یہ بھی کہہ سکتے ہیں کہ شاید ہی مسلمانوں کا کوئی گھر ایسا ہوگا جس میں اسکی روزانہ تلاوت نہ ہوتی ہو۔

یہ بات کہ قرآن کریم ایک سہل المطالعہ کتاب ہے جیسا کہ ہم نے عرض کیا ہے اس بات کی دلیل ہے۔ کہ یہ کتاب تمام دنیا کے لئے ہے۔ اور کسی خاص فرقہ یا قوم کے ساتھ مخصوص نہیں۔ لیکن اسکے باوجود کہ قرآن کریم مسلمان گھروں میں عام طور پر پڑھا جاتا ہے۔ ہیں انہوں سے کچھ پڑھنا ہے کہ مسلمانوں نے اس کی تعلیم پر عمل کرنا چھوڑ دیا ہے۔ اور سچانے اس کی اس خوبی سے فائدہ اٹھانے کے اسکو محض ایک ممبرک ہی چیز بنا کر رکھ دیا ہے جس کی بظاہر بہت تعظیم کی جاتی ہے۔ اور اسکو پڑھنا موجب برکت خیال کیا جاتا ہے۔ لیکن اس کی مکافعت قدر نہیں کی جاتی۔ اور جو یہ ہے کہ اس کی تعلیم پر عمل کیا جائے۔ اس کے مطالب پر غور کیا جائے۔ اور اسکو اپنی زندگی کا چراغ راہ بنایا جائے۔

بے شک یہ ایک سہل کتاب ہے۔ بے شک مسلمان اس کی بہت تعظیم کرتے ہیں۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ اب عام مسلمانوں نے اسکو محض قسین کھانے یا قبروں پر پڑھنے کے لئے ہی مخصوص کر دیا ہے۔ اور ہرگز اس سے وہ فائدہ نہیں اٹھا رہے جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے اسکو اتنی سہل الفہم عبارت میں نازل فرمایا ہے۔

بے شک سچ ہم مسلمانوں کی زبانوں پر قرآن کریم کا بہت چرچا سنتے ہیں۔ اور ایسے تعلیم یافتہ لوگ اب بکثرت ملتے ہیں۔ جو اس کی تعلیم کو بہترین تعلیم خیال کرتے ہیں۔ وہ اسکو پڑھتے بھی ہیں۔ اور اسکے مطالب پر غور بھی کرتے ہیں۔ لیکن اصل بات یہ ہے کہ یہ لوگ بھی اس کا مطالعہ کوئی اس عرف سے نہیں کرتے۔ کہ اسکے احکام پر عمل کیا جائے۔ بلکہ ان میں سے بعض تو جو علماء کہلاتے ہیں محض ادبی ذوق کے لحاظ سے اس کا مطالعہ کرتے ہیں۔ اور بعض دوسرے محض فیشن کے خیال سے۔ بہت تھوڑے ہیں جو قرآن کریم کی تعلیم کو اپنی زندگی

کی راہ نمائی کے لئے مطالعہ کرتے ہیں۔ اور اس غرض سے اس پر غور کرتے ہیں۔ کہ اپنے اعمال کو اس کی تعلیم کے سامنے میں ڈھالیں۔

مگر وہ لوگ جو دین کے عالم سمجھے جاتے ہیں وہ بھی قرآن کریم کا مطالعہ کرتے ہیں تو اس خاص نظر سے جو گزشتہ مفسرین قرآن کریم نے من مانی تفسیریں کر کے ان کی بناء ہی ہے۔ یہ علماء اپنے انہ کی تفسیر تک ہی اپنے غور و غوض کو محدود رکھتے ہیں۔ اور اپنی سمجھ اور وقت کے لحاظ سے ان انہ لئے جو کچھ بھی کسی آیت کے معنی کر دیتے ہیں۔ اسی سے چٹا بنا چاہتے ہیں۔ اور اسی زمین پر تک سے اسکو دیکھتے ہیں۔ وہ یہ خیال نہیں کرتے کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید کی عبارت کو اتنا سہل الفہم اسی لئے بنایا ہے کہ ہر انسان اسکو بطور خود پڑھ سکے۔ اور اسکے مطالب پر آزادانہ غور کر سکے۔

جن گزشتہ انہ سے قرآن کریم کی تفسیر لکھی ہیں۔ انہوں نے واقعی نہایت اچھا کام کیا ہے۔ ان کی محنت اور مشقت جو انہوں نے قرآن کریم کے مطالب بیان کرنے میں صرف کی ہے نہایت قابل داد ہے۔ لیکن اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ وہ جو کچھ کہ گئے ہیں اور جو مطالب وہ بیان کر گئے ہیں اس سے آگے کچھ باقی نہیں رہا۔ بلکہ شک ان گزشتہ علماء نے اپنے زمانے اور اپنے ماحول کے لحاظ سے قرآن مجید کو سمجھنے کا پورا پورا حق ادا کیا ہے۔ لیکن یہ خیال کرنا کہ قرآن کریم کے تمام مطالب ان پر ظاہر ہو گئے تھے۔ اور اس کی عبارت میں جو بے بہا خزانے ہیں سب ان کے ہاتھ آ گئے تھے۔ اور اس کا فہم اور تعلق ان پر ختم ہو چکا ہے۔

قرآن کریم کی تعلیم کے عالمگیر ہونے پر ایک قید لگانا ہے۔ اور اسکو کسی ایک یا چند انسانوں کی سمجھ تک محدود کر دینے کے مترادف ہے۔ جن سمجھ چاہتے ہیں کہ قرآن کریم ایک عالم الغیب قادر مطلق کا کلام ہے۔ اور وہ سہل متفق عبارت میں نازل ہوا ہے۔ لیکن یہ ایک اس طرح کا دریا ہے کہ اس کے کنارے جو طرح کا دریا ہے کہ یہ عالم وجود یا زمانہ ہم کو نظر آتا ہے۔ اگر قرآن کریم تمام دنیا کے لئے اور تمام آئندہ زمانوں کے لئے شیعہ برائت ہے تو ہمیں یہ بھی ماننا پڑے گا کہ اس کی سہل الفہم عبارت میں اللہ تعالیٰ نے مطالب کی ایک وسیع دنیا رکھ دی ہے۔ جس طرح سطح زمین ایک سادہ اور صاف سی چیز معلوم ہوتی ہے۔ لیکن اس کے نیچے مہذبیت وغیرہ کے غیر محدود خزانے موجود ہیں اور نہ تو انکشاف ہوتے رہتے ہیں۔ یا جس طرح سمندر کا پانی ایک سادہ سی چیز ہے۔ لیکن اس کی تہ میں بیشمار خزانے پائے جاتے ہیں۔ اسی طرح قرآن کریم کی سہل الفہم اور سادہ عبارت کے اندر بھی حکمت کے موتیوں کے لامتناہی خزانے ہیں۔ جن کو خواہی طبعیتیں اسی طرح غوطہ لگا لگا کر ہر وقت نکال سکتی ہیں۔ جس طرح سمندر کی تہ سے موتی نکالے جاسکتے ہیں

اس لئے اسکو کسی خاص وقت یا کسی خاص شخصیت کے ساتھ متعلق کر دینا ایک ایسی پابندی ہے۔ جس کا تحمل یہ اللہ تعالیٰ کا آخری بیجا نہیں ہو سکتا۔ جن علماء نے ربانی سے قرآن کریم کی تفسیر کے لئے تفسیریں لکھی ہیں۔ اور اپنی زندگیوں قرآن کریم کو سمجھنے میں صرف کیں۔ اور ہمارے لئے وہ ذخیرہ چھوڑا ہے جس کو آج ہم اسلامی دنیا میں موجود دیتے ہیں۔ ہمیں ان کا بے حد شکر یہ ادا کرنا چاہیے۔ اور ان کی تعلیم کو ہم ہمارا فرض ہے۔ انہوں نے ہمارے لئے بہت کچھ کیا۔ لیکن ان کا بظاہر یہ بدعا نہ تھا کہ ہم ان کی ہر ایک بات کو اسی طرح الی سمجھیں جس طرح کہ خدا تعالیٰ نے اس کا کلام ہے

ہمارا اس سے یہ مطلب نہیں ہے کہ ہر ایک انسان قرآن کریم کی عبارت سے من مانے اور خواہشات مطابق مطالب نکالنے کا مجاز ہے۔ خواہ وہ معانی سیاق و سباق کے مطابق ہوں یا نہ ہوں۔ اور ہم آج کل بعض علماء کا یہ رویہ دیکھ بھی رہے ہیں کہ وہ قرآن کریم کی کوئی آیت یا آیت کا ٹکڑا اس کے ماحول سے جدا کر کے اپنی طرف سے اس میں ایسے معنی بھر دیتے ہیں جو اس آیت یا آیت کے ٹکڑے کو اس کے ماحول میں رکھنے سے پیدا نہیں ہوتے۔ ہمارا مطلب صرف یہ ہے کہ ہر ایک انسان کا حق ہے۔ کہ وہ خود سمجھنے کی کوشش کرے۔ اس میں وہ علماء نے قدیم و جدید کی تفسیر کے بھی استفادہ کر سکتا ہے۔ لیکن یہ کسی طرح ممکن نہیں ہے۔ کہ ہم ان تفسیر پر بھی اسی طرح جم جائیں۔ اور اسی طرح ایمان لائیں۔ جس طرح قرآن کریم پر ہمارا ایمان ہے کہ ہمیں رو بہ دل نہیں ہو سکتا۔

اس وقت ہم اسلامی دنیا میں جو مذہبی جمود و کج رویہ ہے۔ وہ اسکی اندر پرستی کی وجہ سے ہے۔ کیونکہ ہم نے ان انہ اور مفسرین کو بھی ادباً ہن دون اللہ بنایا ہے۔ اور ان کے بیان کردہ مطالب کو بھی آیات الہی سمجھنے لگے ہیں۔ اور خود قرآن کریم کو سمجھنا اور ان انہ کی تفسیر سے اختلاف کرنا خلاف ایمان و تقویٰ خیال کرتے ہیں۔ اس طرح اسلام کی ترقی رک گئی تھی۔ اور وہ جمود پیدا ہو گیا تھا۔ جس کی طرف ہم نے اوپر اشارہ کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ اس لئے اس صدی کے مجدد مسیح موجود علیہ السلام کو اپنے وعدوں کے مطابق دنیا میں بھیج کر اسلامی دنیا کا یہ جمود توڑ دیا ہے۔ مسیح موجود علیہ السلام نے ہی سب سے پہلے لوگوں کو از سر نو قرآن کریم کی طرف بلایا۔ اور ان خزانوں کی نشان دہی کی جو اس زمانہ کے لئے مخصوص تھے۔ پہلے پہل آپ ہی نے اس زمانے میں تاریکی کے ان بادلوں کو منتشر کیا۔ جنہوں نے آفتاب ہدایت کو دنیا کی نظروں سے اوجھل کر دیا تھا۔ پہلے پہل آپ ہی نے اس زمانے میں ان زنجیروں کو اتارا۔ جن میں ہم نے قرآن کریم کی آیات کو جبراً رکھ دیا تھا۔ غرض اس زمانے میں پہلے پہل آپ ہی نے ہمسامیہ کو توڑا اور اسلامی تعلیم پر عمارتیں بنائیں

بلجیم کے اخبارات میں احمدیت کا چرچا

سیح موعود علیہ السلام کے پیغام کی اشاعت

(ذکر مملکت عطاء الرحمن صاحب مبلغ فرانس)

گذشتہ مرتبہ جب بلجیم جانے کا اتفاق ہوا تو بعض اخبارات کے ایڈیٹران مجھے ملاقات کی اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بابت سارا کہہ کر اعلان اور حضور کے پیغام کی اشاعت بلجیم میں بھی ہو سکے۔ چنانچہ یہاں کے اخبارات نے اس سلسلہ میں مضامین شائع بھی کئے۔ نا محمد لٹرائٹنگ ڈپارٹمنٹ کا ترجمہ اس سے قبل اخبار کی خدمت میں عرض کر چکا ہوں۔ آج ایک اور مضمون کا ترجمہ جو نہایت اچھی عنوانت کے تحت برسل کے سب سے بڑے اخبار میں شائع ہوا ہے پیش کر رہا ہوں۔

”میں سب سے پہلے بلجیم کو دنیا کے ساروں تک پہنچا دینا چاہتا ہوں۔ اور خدا کا اپنے پیغام کی اشاعت کے سلسلہ میں زیادہ سے زیادہ سعادت عطا فرمائے۔ آمین۔ خدا کا یہ نوا سنتے ہی مسرت سے پورا ہو چکا ہے اور ہر روز اور زیادہ شوکت کے ساتھ لبراً لبراً اپنے خدا کے ہمراہ اپنی ہر کمزوری و نالائقی کو مٹا دینا اور اس تبلیغ کو دنیا کے ہر کونے سے دنیا کے ہر شہر و قریہ اور ان کے ہر شخص تک پہنچا دینا اور ہر مہر مہر سعید روح کو اس حق و صداقت اور اس نورانی طرف سے آنے والے ہر اور سب تو فیقات اس حقیقت اور اس قلب القلوب خدا کی بجا قدرت میں ہیں اور اسکی ہم سعادت کے طلبکار۔“

اخبار کے جس ایڈیٹر نے مجھ سے انٹرویو کیا، خدا تعالیٰ کے فضل سے ان پر خوش کن اثر تھا چنانچہ وہ مجھے اپنے دفتر سے کئی سز میں نیچے ساتھ چھوڑنے آئے اور دفتر کے دروازہ پر بہت تو واضح سے مجھے اوداع کہ: مختصر سی تعبیہ کے بعد انٹرویو بھی انہوں نے مکالمہ کے طرز پر زیادہ سے زیادہ دینے کی کوشش کی ہے۔ مضمون نگاری کو رنگ بھی دیا جا رہا ہے۔

پھر حال اس کا نقلی ترجمہ عرض ہے۔

”میرے سامنے اس وقت ایک نیا کام آ رہا ہے جو ان تو جوان۔ آہستہ آہستہ اپنی فیملی اور انہوں سے ہوا ہوا کر رہا ہے۔ اس کی۔۔۔۔۔ آنکھوں میں نئی اور اذیت و اخلال کی چمک ہے۔۔۔۔۔ اور وہ نینسی میں گفتگو کر رہا ہے۔ بہت یقین اور لطف گفتگوں جو ش اور رفت کے ساتھ۔“

— میں ہندوستان سے آیا ہوں۔ اپنی تعلیم کے لیے اپنی زندگی دین کی خدمت کے لئے وقت کر دی۔ مسیح موعود دینا کے زروں تک پہنچانے کے لئے۔ کون سیح؟

— حضرت احمد۔ وجود مقدس۔ وہ ۱۸۳۶ء میں پیدا ہوئے تھے۔ تار دایں۔ ہندوستان میں۔ انہوں نے

— کیوں؟

— خدا تعالیٰ کے حکم کے ماتحت۔

— تو پھر ان کا خدا سے تعلق درابطہ تھا؟

— یقیناً۔۔۔۔۔ اور ان سے ۱۰۰ سال قبل جو نبی دنیا میں آیا تھا۔ اس نے ان کے تعلق اطلاع دی تھی۔

— کون تھی؟

— محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) جنہوں نے اسلام قائم کیا۔

— محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کو کونسی پیشگوئی تھی؟

— انہوں نے پیشگوئی کی تھی کہ موعود نبی گویا رنگ کا ہوگا۔۔۔۔۔ اور تم نام بستی میں پیدا ہوگا۔۔۔۔۔ وغیرہ وغیرہ۔ تمام یہ نشانات حضرت احمد کے دور میں پورے ہوئے۔ کہ ان پر خدا کی سلامتیاں ہوں۔

— حضرت احمد نے کیا کام کیا؟

— انہوں نے خود میرا دوسرا پیشگو کیا تھا فرمایا جو ۱۹۱۷ء صلیت پر مشتمل ایک کتاب میں جمع کی تھی۔ کئی عہد ان میں سے پوری ہو چکی ہیں۔

— واقعی؟

— یقیناً۔۔۔۔۔ نئی سے نمائندہ نے کہا۔

— یہاں اس کی آنکھوں میں چمکے لگا۔

— حضرت احمد (رحمہ) نے اپنی جنگ عظیم (۱۹۱۷ء) کی پیشگوئی فرمائی۔ انہوں نے پیش از وقت ہمس کا اظہار فرمایا کہ شاہ روس اس جنگ میں ہمت آرزو حال ہوگا۔

— پھر انہوں نے ایک امر کن کو صلح دیا۔ جو مدعی نبوت تھا۔

— تو وہ کیا نیا تھا؟

— وہ نہیں انہیں۔ وہ خود کو ایسا کہتا تھا جیسا نبوت کی آمد تانی سے پہلے آئے۔ والا۔

— اس نے اس امر کا اعلان کیا تھا۔ کہ خدا نے اسے اسلام کی تباہی کے لئے مبعوث کر لیا ہے۔

— حضرت احمد نے اسے جو۔ دیا۔ تو وہ ہم دعا کر رہا۔ اور خدا چھوٹے نبی کو پہلے ہلاک کرے گا۔

— تو وہ امر کن ہی تھا۔ جو ہلاک ہوا۔ انتہائی کس ہر کسی میں اور بحالت زار۔

— کیا حضرت احمد نے تبلیغ بھی کی؟

— ہاں۔ اپنی ساری عمر۔

— لیکن کس بات کی انہوں نے تبلیغ کی؟

— دین اسلام کی۔ مگر اس کی اصل اور دوبارہ زندہ شکل میں۔

— انہوں نے دعویٰ کیا کہ قرآن (پہلی بار) اپنی تالیف ہے

اور یہ کہ ایسا مکمل قانون ہے کہ جو تمام اخلاقی۔ تمدنی۔ سیاسی اور اقتصادی مشکلات کا حل پیش کرنا ہے۔ آج کی مشکلات اور زندہ سب زانو کی مشکلات کا۔

— لیکن اسلام کو عیسائی کیسے قبول کریں گے؟

— کہ نہ چیز انہیں اس سے نہیں روک سکتی۔

— نہایت اطمینان سے برکے نمائندہ نے کہا۔

— مسیح کی بہت زیادہ فائدہ مند کرتے ہیں۔

— ہاں۔ مسیح بھی ایک نبی تھا۔ اور دوسرے نبیوں کی طرح اس نے بھی حضرت احمد کی پیشگوئی فرمائی تھی اور انجیل میں موجود ہے۔

— پھر حال۔ حضرت احمد (ذکر مملکت عطاء الرحمن) نے یورپ سے اور برسل سے!۔

— ہرگز نہیں۔ وہ تو سارے عالم کے لئے تھے۔

— ہاں۔ ہاں۔ اپنے مقام پیدائش کے لحاظ سے وہ ہندوستان میں تھے۔ اپنی نسل کی وجہ سے (وہ فارسی نسل تھے) وہ ہل فارس کے تھے۔ اور تمام سورج پرستوں (زرتشتیوں) کے تھے۔ اور محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی پیشگوئی کے ماتحت وہ مسلمانوں کے تھے۔۔۔۔۔

— اور عیسائیوں کے لئے؟

— قرآن کا وعدہ مسیح نے بھی تو دیا تھا۔ اس کے علاوہ وہ برطانوی حکومت کے ماتحت رہے۔ جیسے عیسائی حکومت۔ تو پھر یوں عیسائیوں کے لئے۔

— مگر عطاء الرحمن نے نہایت سکون سے کہا۔

— اچھا خدا نے ہی حضرت احمد (رحمہ) کا انتخاب کیا ہے۔ تمام انسانیت کو اسلام کے جھنڈے کے نیچے جمع کرنے کے لئے۔

— جیہنہ۔ بالکل۔

— اور ان کے دماغ سے اب تک کیا کچھ ہوا ہے؟

— ان کے بعد ان کے معتقدین میں سے ایک ان کا خلیفہ مقرر ہوا۔ اور پھر ان کے ان مخالف پر مسیح (موعود) کے بارے میں جو ادوے ان کے حاشیہ ہوتے۔ ۱۹۱۷ء میں۔ ان کا نام حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد (دابقا ظلی)۔

— اور کس طرح مسیح (موعود) کا پیغام دنیا کے کونوں تک پہنچا جائیگا؟

— گذشتہ ۲۰ سالوں سے ہم مشرق میں۔۔۔۔۔ اور امریکہ میں مبلغ بھیج رہے ہیں۔ ایک دین کے قریب جا رہے ہیں اور شائیں امریکہ میں ہیں۔ ایک ستمبر لندن میں اور ویرجیا جماعتیں اور شاخیں اتر رہیں۔

— اور یورپ میں؟

— ہم نے وسطی یورپ۔ روس اور جرمنی میں مبلغ بھیجے۔ لیکن کسٹالن نے ہمیں نکال دیا (نقلی ترجمہ) (ایڈیٹر کا اپنا طرز بیان)

— اور ہنگری؟

— اس نے ہمیں نظر انداز کر دیا (ایڈیٹر کی اپنی تالیف)

ہم اب پھر جرمنی میں اپنا مرکز قائم کر رہے ہیں۔ چند دن پہلے اطلاع ملی ہے کہ ہر دو روز جو ہری عبد اللطیف صاحب وہاں جا رہے ہیں احمد لٹرائٹنگ ڈپارٹمنٹ کے ان کے ساتھ ہوا۔ آمین۔

— اور آپ کیا کرتے ہیں؟

— ہم تو ہندوستان میں اسلام پھیلانے کے لئے۔

— (۱۹۱۷ء میں) یورپ کو اسلام کی طرف لانے کے لئے۔

— تاکہ انہوں نے انتہائی شجاعت کے ساتھ کہا۔

— ”میں اٹلی۔ سوئٹزرلینڈ۔ ہالینڈ اور سپین میں مرکز قائم کر چکے ہیں۔ میں فرانس میں ہونا ہوں۔ اور اسی سلسلہ میں بلجیم آیا تھا۔۔۔۔۔“

— اور۔۔۔۔۔ کیا لوگ اسلام میں داخل بھی ہو رہے ہیں۔؟

— یقیناً۔

— کن ذرائع سے؟

— کانفرنسوں۔ لیکچروں۔ اشتہاروں۔ پوسٹروں وغیرہ کے ذریعے۔ بالخصوص انگریزی علاقوں کے ذریعے۔

— آپ کی جماعت کا طرز اشاعت کیا ہے؟

— معتقدین کے چندوں اور عطیہ جات پر۔

— ایک آخری سوال۔ انبیاء پر عموماً مظالم کئے جاتے ہیں۔ کیا حضرت احمد (رحمہ) پر بھی مظالم کئے گئے۔؟

— ہاں۔ بعض غفیلوں نے سنگرم بھی کئے تھے۔

— قرآن پر مگر عطاء الرحمن نے اپنے کا خدا تعالیٰ کے لئے۔۔۔۔۔ مجھ سے اور ان کی اور چلا گیا۔

— ایک لطیف سا یہی طرح۔ جیہنہ مقابلہ کئے۔ نہ چندہ کا اور نہ ہی تبدیلی مذہب کا۔

— وہ بچ بچا کر چلا گیا۔

— یہ اسلامی مبلغ۔ ہائیر ایجوکیشن کی دوری سے آ رہے۔ اپنے مذہب کے لئے یورپ کو فتح کرنے کے لئے۔!

— یہ انتہائی عجیب طاقبت تھا کہ جو جس نے عمر عمر میں بھی کی اور اخبارات کے مدیر بالخصوص مغرب کے اخبارات کے ایڈیٹر بہت وسیع علم اور جہد ہوتے ہیں۔ لیکن ان کے لئے ایسی طاقت یقیناً بہت عجیب ہوگی۔ اور ان کی عجیب ہوتی۔ اس کا اتنا قیاس۔۔۔۔۔ کلیر میٹر دور ایک کس کا باشندہ۔ سبکی وضع عجیب۔ اس کا پاس عجیب۔ اس کا کلام عجیب۔ اس کی بائیں بالکل ہی عجیب۔ مسیح وقت کی بعثت کی اطلاع اس نے نہ عجیب۔ اور پھر یورپ کی اسلام کے لئے فتح۔ اس نے بالکل ہی عجیب و غریب۔ اور پھر ان ظاہر کی بے سرو سامانیوں میں یہ دعویٰ کیا۔ لیکن اس عرب کے لئے یہ سب کچھ عجیب بھی کیوں نہ ہوتا۔ یہ سب کچھ انسانی عقل کو حیران بھی کر دیتا ہے۔ مگر نہیں۔ یہ خدا کے تقدیر کا دعویٰ ہے جو پورا ہو کر رہے گا۔ یقیناً یقیناً۔ اور وہ دن دور نہیں جبکہ یہ دور ہی نہیں بلکہ سارا یورپ اس دعویٰ کی صداقت پر شاہد ہوگا۔ اور اس حقیقت کا قائل۔ اور اس کے لئے یہ عجیب و غریب نہ رہے گا۔ بلکہ صداقت اور حقیقت اس کے روح اور ایمان ایک معمولی جی جاسے گی۔ انشا اللہ! اسے خدا علیہ وہ دن لا کہ ہم اس ساعت سعادت کے ہر آن منتظر ہیں۔ تو پھر بہت جلد اسے خدا! حمار سے پیارے آئے۔ فتح و ظفر کی اس نفس کو

تارکِ کُوفۃ اور خدائی انداز

عبادات جو رضا و اپنی کا موجب اور انسان کی روحانی ترقی کا باعث ہوتی ہیں ان کی دو قسمیں ہیں۔ ایک برائی عبادت کہلاتی ہے اور دوسری مائی۔ اور پھر ان ہر دو عبادت میں سے بعض فرض اور بعض نفل ہیں۔

مالی عبادت جو اسلام کے پانچ ارکان میں سے ایک رکن ہے اور جس کی ادائیگی کے بغیر کوئی شخص کامل مسلمان ہی نہیں رہ سکتا۔ وہ اسلامی اصطلاح میں زکوٰۃ ہے۔ جو ہر صاحبِ نصاب مسلمان پر سزاوار ہے اور عبادتِ فرض ہے۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ اَقِمُوا الصَّلَاةَ وَآتُوا الزَّكَاةَ وَادْعُوا إِلَىٰ صِرَاطِ الْمُسْتَقِيمِ۔ نماز پڑھا کرو اور زکوٰۃ دو۔ اور خدا تعالیٰ کے احکامات سے لگے ہو۔ اور ان کے ساتھ تم بھی جھگو۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ اور مقام پر فرماتا ہے۔ الَّذِينَ يَكْتُمُونَ الْأَذْهَابَ وَالْفِضَّةَ وَلَا يَنْفِقُونَهَا فِي سَبِيلِ اللَّهِ فَبَشِّرْهُمْ بِعَذَابٍ أَلِيمٍ۔ دیوہ یعنی علیہا فی ناد جہنم فتکوی بہا جباہم و جنوبہم و ظہور ہم۔ ہذا ما کتبتہم لانفسکم فذوقوا ما کنتہم تکتروں جو لوگ سونا اور چاندی چھپ کر رکھتے ہیں اور اسے خدا کی راہ میں خرچ نہیں کرتے۔ ایسے لوگوں کو دردناک عذاب کی خبر سنا دو۔ جس دن کہ اس سونے اور چاندی کو جہنم کی آگ میں گرم کیا جائیگا پھر اس سے ان کے ماتھے اور ان کے پہلو اور ان کی پیٹھیں داغ دی جائیں گی یہ وہ ہے جو تم نے اپنی جانوں کے فائدہ کے لئے جمع کیا تھا پس اپنے جمع کئے کا نذرہ چکھو۔

اس خدائی انداز کو پڑھ کر دل کا نپ اٹھتا ہے اور مال کی محبت یکدم سرد ہو جاتی ہے۔ پس وہ اصحاب جن کو خدا تعالیٰ نے صاحبِ نصاب بنایا اور انہیں اس معاملہ میں نہایت عجلت سے کام لینا چاہیے اور خدا تعالیٰ کا مقدر کردہ حصہ ادا کر کے سرخروئی حاصل کرنی چاہیے نہ معلوم کہ وہ کل زندہ بھی رہیں گے یا نہیں۔ (نظارت بیت المال)

ضروری اعلان

مکرم صاحبزادہ میاں بشیر احمد صاحب ایم۔ اے کی طرف سے انبیا الفضل میں متعدد بار اعلانات کر دئے جا چکے ہیں کہ کوئی احمدی دوست قادیان کی جائداد پر اپنا حق ترک کر کے اس کے بدلہ میں پاکستان میں کوئی مستقل الاٹمنٹ نہ کرائیں۔ البتہ گذارہ کے خیال سے عارضی الاٹمنٹ کرائی جا سکتی ہے۔ علاوہ ازیں چونکہ دونوں حکومتوں نے شہری جائیدادوں اور زمینوں کے ساتھ اور دکانوں وغیرہ کے متعلق فیصلہ کیا ہے کہ مالکان اپنی شہری جائیدادیں دوسری قوم کے لوگوں کے پاس فروخت کر سکتے ہیں یا ان کا تبادلہ کر سکتے ہیں۔

لہذا اصحاب کی اگاہی کے لئے نظارتِ ہذا کی طرف سے بھی اعلان کیا جاتا ہے کہ کوئی احمدی دوست قادیان میں اپنی ترک شدہ جائیداد کو کسی غیر مسلم کے پاس فروخت یا اس کا تبادلہ نہ کریں۔ تمام عہدہ دارانِ جماعت اس امر کا خیال رکھیں کہ کوئی دوست اس کی خلاف ورزی نہ کرے۔ اور اگر کوئی ایسا پایا جائے تو اسکی اطلاع نظارتِ ہذا کو فوراً دیکھائے۔ (ناظر امور عامہ)

مجلس اطفال احمدیہ گوہر کی سرگرمیاں

ہذا کے فضل سے گوہر میں ایک سال سے اطفالِ احمدیہ قائم ہے اور محترم احسن و سخیل صاحب مددِ قیمتی ہمارے ناظم و نگران ہیں۔ ہر ہفتہ نماز جمعہ کے بعد اطفال کا جلسہ منعقد ہوتا ہے اطفال دینی جوش اور تندرستی کے ساتھ اس میں حصہ لیتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے بچے نہایت ذوق و شوق سے شرکت کرتے ہیں۔ اطفال کو شیخ پر بولنے کی مشق کرائی جاتی ہے۔ احسن طریقہ سے تعلیم و تربیت دیا جاتا ہے۔ ۱۴ جنوری ۱۹۴۹ء کو ہمارے مدرسہ میں اسلئے مسجد کے صحن کو غیر معمولی کوشش کے ساتھ خوشنما اور خوبصورت بنایا گیا تھا۔ اسے دیکھ کر رنگ کی جھنڈیوں سے سجایا گیا جو

مشرق وسطیٰ میں کمیونزم پھیل جانیکا خطرہ بہت گہرا ہے

اسلامی ممالک کی نظر میں ہنہانی کے لئے پاکستان کی طرف لگتی ہوئی ہیں

لاہور ۲۸ جنوری۔ وزیر خارجہ آزاد کشمیر قاضی ظہیر الدین تین ماہ تک ممالکِ اسلامیہ کا دورہ کرنے کے بعد واپس آئے ہیں۔ کل آپ نے جامعہ اسلامیہ کے زیر اہتمام ایک جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا۔ جو مغرب کی سرمایہ دار طاقتوں اور روس نے اسلامی ممالک میں حصولِ اقتدار کے لئے سازشوں کا وسیع حال بچھا رکھا ہے۔ جس سے ان ممالک کی اقتصادی و معاشرتی زندگی کو سخت نقصان پہنچ رہا ہے۔ ان سرگرمیوں کے باعث مشرق وسطیٰ کے عوام کی ترقی معروضِ خطر میں پڑ گئی ہے۔

میں میں نے بعض لوگوں کو بھوک کے باعث سبزیوں کے پھلکے کھاتے بھی دیکھا۔ یہاں اکثر اشخاص کو صرف ایک وقت کا کھانا ہی نصیب ہوتا ہے آپ نے کہا کہ فرنگی سیاستدانوں نے اب تک جو پالیسی جاری رکھی ہے اس سے کمیونزم کی طرف رجحانات پرورش پانے کا خطرہ بہت زیادہ بڑھ گیا ہے۔

بیرونی قوتوں نے

آپ نے بتایا کہ مشرق وسطیٰ میں یورپی ممالک کے قوتوں نے اقتدار حاصل کرنے کے لئے ریشہ دہنیوں کے مرکز کا کام دیتے ہیں۔ قوتوں خانوں میں غیر ضروری طور پر حملہ میں اضافہ کیا گیا ہے، اس کی مثال دیتے ہوئے قاضی صاحب نے فرمایا کہ طبرستان میں صرف روسی قوتوں کے حملے میں روسی اشخاص کام کرتے ہیں۔ یہ لوگ داخلی سیاسیات میں دخل انداز ہوتے ہیں اور مختلف جماعتوں اور عبادت کو مائی اور دیتے ہیں آپ نے بتایا کہ میں نے مسلم ممالک کے لیڈروں۔ حکمرانوں اور مختلف طبقہ خیال کے لوگوں سے ملاقیں کی ہیں اور میں اس نتیجہ پر پہنچا ہوں کہ کوئی سیاسی جماعت بیرونی لوگوں کی امداد کے بغیر آگے نہیں بڑھ سکتی اور اگر کوئی صحیح خیال جماعت یا شخصیت سامنے آنے کی کوشش کرتی ہے تو اس کے خلاف پراپیگنڈہ کا ایک طوفان شروع ہو جاتا ہے اور اسکی اپنی زندگی دشوار ہو جاتی ہے۔

قاضی ظہیر الدین نے تقریر جاری رکھتے ہوئے فرمایا کہ عراق، حجاز اور ایران میں جو بیرونی قوتیں کمپیاں کام کر رہی ہیں۔ وہ ان ملکوں کے سرمایہ کو تباہ کر رہی ہیں۔ ان سے اگر ملک کو تھوڑا بہتہ فائدہ پہنچتا ہے تو وہ محدود ہے چند سرمایہ داروں کی کمیونزم کے لئے گنجائش

آپ نے بتایا کہ بیرونی طاقتوں کی ان ریشہ دہنیوں کی موجودگی میں جبکہ اجادات اور سیاسی جماعتیں بھی ان کے ہتھکنڈوں سے متاثر ہوں۔ مشرق وسطیٰ کے حالات کا اندازہ کرنا کوئی مشکل امر نہیں ایسی صورت میں باسانی عوام کو صحیح اخلاقی قدروں سے محروم کیا جا سکتا ہے چنانچہ یہ دیکھنے میں آیا ہے کہ عوام کو لائیو طبقہ بالخصوص مغربی طرز تمدن سے بہت متاثر ہوا ہے اور عوام میں بیروزگاری اور افلاس پایا جاتا ہے قاضی صاحب نے کہا کہ حجاز

نئی دہلی ۲۸ جنوری حکومت ہند نے فیصلہ کیا ہے کہ ڈھائی سو روپے ماہوار تک تنخواہ پانچویں تمام سرکاری ملازمین کا تنگائی والا نوٹس دس روپے ماہوار نیم جنوری ۱۹۴۹ء سے بڑھا دیا جائے ہندوستانی سرکاری ریلوں کے ملازمین کو نقد تنگائی والا نوٹس حاصل کرتے ہیں۔ وہ بھی اس اضافہ سے مستفید ہونگے (۲۹-۱)

شعاعِ امید

محترم قاضی ظہیر الدین نے بتایا کہ تین ماہ کے اس طویل دورہ میں مجھے یہ دیکھ کر صرت ہوئی ہے کہ ممالکِ اسلامیہ کے نوجوانوں اور ان کی تحریکوں میں بیرونی عناصر کی تخریبی سرگرمیوں کے خلاف شدید جذبہ نفرت پایا جاتا ہے اور ان میں یہ احساس پایا جاتا ہے کہ موجودہ مشکلات کا واحد حل یہ ہے کہ وہ یورپ کی تقلید چھوڑ کر اسلامی نظامِ حیات کو اختیار کریں۔ اپنے کہا کہ ان ممالک کے تعلیماتہ طبقہ پاکستان کی ترقی کو عالمِ اسلام کے لئے ایک نعمت غیر مترقبہ تصور کرتے ہیں اور انہیں یہ امید ہے کہ پاکستان عالمی سیاست میں ممالکِ اسلامیہ کی صحیح رہنمائی کرے گا۔ آخر میں آپ نے دعا کی کہ خدا پاکستان کو یہ طاقت عطا فرمائے کہ وہ اپنے مسلم ممالک میں بسنے والے بھائیوں کی توقعات پر پورا اتر سکے۔ جبکہ ہر خاصیت ہونے سے قبل مولانا عبدالجبار نے قاضی صاحب کا مشکور ادا کرتے ہوئے امید ظاہر کی کہ پاکستان کے باشندے اپنے ملک کو ایسی مملکت بنانے کی سعی کریں گے۔ کہ وہ دوسرے ملکوں کے لئے ایک نمونہ ثابت ہو سکے۔

گنے کی فصل کا دوسرا تخمینہ

نئی دہلی ۲۸ جنوری۔ وزارت زراعت کے محکمہ اقتصادیات اور اعداد و شمار نے ہندوستان بشمول حیدرآباد کے متعلق سال ۱۹۴۸-۴۹ء کے بارے میں گنے کی فصل کا دوسرا تخمینہ شائع کیا، جو حسب ذیل ہے۔ کاشت شدہ رقبہ ۲۶ لاکھ چھتر ہزار ایکڑ سال ۱۹۴۸-۴۹ء میں یہ رقبہ ۲۶ لاکھ دس ہزار ایکڑ تھا اس کا مطلب یہ ہے کہ اس برس کاشت میں ایک اعشاریہ آٹھ فی صدی کا اضافہ ہوا۔ (۲۹-۱)

(عبدالرحمن جماعت شہم سیکرٹری اطفال احمدیہ گوہر لاہور)

ایک ہفتہ کے اندر اندر مشرقی جاوا میں جنگ کے شعلے بھڑک اٹھیں گے

بٹاریہ ۲۸ جنوری - جاوا میں جمہوریہ وندویشیا کے ایک نوجوان نے آج بیگونی کو تے ہوئے کہا کہ ہفتہ کے اندر اندر مشرقی جاوا میں چھاپہ مار دستوں کی سرگرمیاں بڑھے ہیں۔ پیمانہ شروع ہو چکا ہے۔ نوجوان نے وندویشیا نوجوانوں کے اس دعوے کی تردید کی کہ جمہوریہ اندراج منسوخ ہے۔ اب وہ متحدہ اقدام نہیں کر سکتیں۔ انہوں نے کہا کہ جمہوریہ وندویشیا کی سلی دہنگی ڈومینان نے گزشتہ دس روز میں اب پھر اپنی فوجیں جمع کر لی ہیں۔ وندویشیا کو یاد ہو گا کہ اس ڈومینان نے انہیں ناک چنے جوائے تھے۔ جمہوریہ نوجوان نے کہا کہ وندویشیا فوجیں اندرون جاوا فوج کے کم از کم ۳۰۰۰ سپاہی مشرق جاوا میں پھیلے ہوئے ہیں۔ انہوں نے مشرقی جاوا میں اب وہی مورچے سنبھال لئے۔ جن پر وندویشیا ۱۹۴۷ء کے پریس ریکارڈ سے قبل قابض تھے۔

پیر صا گولڑہ اجمیر میں

نئی دہلی - ۲۸ جنوری - گولڑہ کے پیر صاحب اپنے گنبد کے لوگوں کے ہمراہ ہندوستان کے مزارات کی دیکھ بھال کر رہے ہیں۔ آپ پاکستان سے خیر سگالی کا وفد لے کر آئے ہیں آپ نے میرولی میں حضرت نظام الدین اولیا کے مزار کی زیارت کی اور اجمیر روانہ ہو گئے۔

لیبر وزارت پر اعتماد کی تحریک منظور ہوئی

لندن ۲۷ جنوری - کلدات فلسطین کے متعلق پالیسی پر جب بحث شروع ہوئی تو ایک ایسا مرحلہ آیا کہ مسٹر بیون پر عدم اعتماد کا اظہار ہو جاتا لیکن وہ بال بال بچے۔ حکومت پر اعتماد کی تحریک ۹۰ ووٹوں کی اکثریت سے منظور ہو گئی۔

اطلاع

عام کو مطلع کیا جاتا ہے کہ مورخہ ۱۷/۱/۴۹ء سے میں نے اپنا نام البدرین تبدیل کر کے ممتاز علی رکھ لیا ہے اس لئے آئندہ مجھے اس نام سے پکاراجائے ممتاز علی مکان نمبر ۵ گورڈن روڈ تیغ بہادر روڈ کوشن نگر لاہور

محاذ کشمیر پر دفاعی چوکیوں کے متعلق گفت و شنید

جھنگ کے قریب بریگیڈیئر شیر خاں اور میجر جنرل آتما سنگھ کی ملاقات

جنوری ۲۸ جنوری - جھنگ کے قریب میجر جنرل آتما سنگھ (ہندوستانی فوج) اور بریگیڈیئر شیر خاں (پاکستانی فوج) کے درمیان ہندوستان اور پاکستان فوج کے درمیان دفاعی چوکیوں کے متعلق تفصیلی گفتگو ہوئی۔ گفتگو کے بعد دونوں کمانڈروں نے متفقہ سفارشات مرتب کیں جو تصدیق کے لئے دونوں ملکوں کی حکومتوں کو پیش کر دی جائیں گی۔ ہندوستان اور پاکستان میں حال ہی میں جو صلح کے بارے میں جو معاہدہ ہوا ہے یہ مذاکرات اس سلسلہ کی پہلی کڑی ہیں۔ فوج کی جاری ہے کہ ۲۸ جنوری کو اور بھی کے آگے مل مغرب میں جھنگ کے مقام پر میجر جنرل آتما سنگھ اور میجر جنرل آتما سنگھ کے درمیان تبادلہ خیالات ہوگا۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

امروزہ مذاکرات کی تفصیل بیان کرتے ہوئے اسے پی۔ آئی کا نام لگا کر لکھا ہے کہ اگرچہ ملاقات کا وقت گیارہ بجے جمع مقرر ہوا تھا۔ مگر بریگیڈیئر شیر خاں وقت مینز سے نصف گھنٹہ پیش ہی دو افسروں اور چار سپاہیوں کے ہمراہ دہلی پہنچ گئے جہاں ہندوستانی فوجی افسروں نے ان کا پرتیاک خیر مقدم کیا میجر جنرل آتما سنگھ گیارہ بجے کے فوراً بعد دہلی پہنچے اور انہوں نے بریگیڈیئر شیر خاں سے گرم جوشی کے ساتھ معافی مانگی۔

دونوں فوجی افسر غیر منظم منہ میں ایک دوسرے کے رفیق کار رہ چکے تھے۔ پہلے دونوں نے اپنے پرانے دوستوں کی خیریت دریافت کی اور پھر اصل گفتگو شروع ہوئی۔ صبح کے مذاکرات کے بعد ہندوستانی فوج مقیم جھنگ نے پاکستانی فوجی افسروں کے دیوان میں جلسہ دیا۔ تین بجے یہ مذاکرات ختم ہوئے اور بریگیڈیئر شیر خاں میر پور کے جنوب کی طرف چلے گئے اور میجر جنرل آتما سنگھ جھنگ چلے گئے۔

امریکی کان میں دھماکہ

پنڈ ۲۸ جنوری - میجر ای بی بارغ سے اطلاع آئی ہے کہ دہلی امریکی کان میں دھماکہ ہوا۔ اور پانچ مزدور ہلاک ہو گئے۔ ان میں سے چار طبی امداد پہنچنے سے بچے ہی مر گئے۔ اور پانچ الہ اسپتال کے روموں میں پڑے۔

عورتوں نے پولیس کو لاکھوں اور چھاپہ دے سے پیٹا

گوہاٹی ۲۸ جنوری - مقامی پولیس نے اٹھارہ عورتوں اور دو لڑکوں کو جھنگا بنا کر نئے کے ازم میں گرفتار کر لیا۔ بیان کیا جاتا ہے کہ گوہاٹی کے قریب ایک گاؤں میں ایک پولیس پارٹی دو گاؤں کو گرفتار کر کے لے جا رہی تھی کہ بہت سی عورتوں نے جولا لیا اور چھاپہ دے ہوئے تھیں پولیس کو کھیر دیا۔ گرفتار شدہ کو پولیس کی حراست سے چھڑانے کے لئے عورتوں نے ایک پولیس آفیسر اور کچھ سپاہیوں کو زد و کوب کیا۔ لیکن پولیس ان گاؤں کو ساتھ لے کر وہاں سے روانہ ہو گئی۔ یہ عورتیں بعد ازاں شہر آئیں اور گرفتار شدہ گاؤں کو رہا کرنے کا مطالبہ کیا۔ عورتوں نے مظاہرہ کر دیا تھیں کہ پولیس نے اٹھارہ عورتوں اور دو لڑکوں کو گرفتار کر لیا۔

طلشیل و سٹریٹ کمیٹی کی کچہری سے مسلحی چرائی گئی

ننگر ۲۸ جنوری - ۲۷ جنوری کی شب کو ڈی۔ ای کے عدالتی کر دے چند مسلح چرائی گئی۔ کہا جاتا ہے کہ کچہری کی چرائی نوکرکاری سے فائل نکال کر لے گئے۔ ان فائلوں میں معین نامی ہیں۔ مثلاً ایک مسلح ایک کرائے متعلق ہے جس نے جیل چیک کے ذریعہ سے چھپ کر رہا ہوا ہے۔ اور ایک فائل جسے میجر کے جعلی سیدنگ ٹیک سرٹیفکیٹ کے مقدمہ سے نکلنے رکھی ہے۔

سیام کے نئے اسم میں پرانے شماری

تاک ۲۷ جنوری - آج اس امر کا اعلان کیا گیا ہے۔ سیامی پارلیمنٹ کا ایک مشترکہ اجلاس کل منعقد ہوا۔ جس میں سیام کے نئے دستور پر ووٹ لیا جائے گا۔ اس دستور پر تقریباً ایک ماہ تک بحث ہو چکی ہے۔ پارلیمنٹ کو اس امر کا قطعاً اختیار نہیں۔ کہ وہ اس دستور کی ایک کاپی میں ترمیم کر سکے وہ اسے یا منظور کر سکتی ہے۔ یا مسترد۔ یا سیاسی طبقوں کا اہتمام ہے۔ کہ اس آئین کو قبول کر لیا جائے گا۔

نوٹس

پاکستان انڈسٹریز اینڈ جنرل مینسٹری مال روٹ ایکٹ

پروڈ آف انڈسٹریز بل سے اس امر کا اعلان کرتے ہیں کہ کپیتی نے پہلے سال اور اشدہ سہ ماہیہ پر ترمیمی حصص پر پانچ فی صدی تیس فری اور لے گا اس مجموعی حصص پر پانچ فی صدی منافع جس میں ٹیکس کی رقم شامل ہے اور ایسا ہے۔ کپیتی کا منظور شدہ سرمایہ ایک کروڑ روپیہ ہے اور حکومت پاکستان نے مزید ۲۹ لاکھ روپیہ کے سرمایہ کے اجراء کی اجازت دی ہے۔ نئے اجراء میں ڈائریکٹران اور ان کے دستے ایسا کروڑ روپیہ کے حصص خرید کریں گے۔ باقی ۲۷ لاکھ روپیہ کے حصص بینک کو خریداری کے لئے پیش کئے گئے ہیں۔

انڈین کپیتی ایکٹ ۱۹۱۳ء کی دفعہ ۱۰۵ء اسی کے ماتحت تمام حصص کو مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ کپیتی کے منظور شدہ سرمایہ میں اپنے موجودہ حصص کے ۲۹ لاکھ حصص خرید سکتے ہیں۔ اور اس کی سیادہ ۱۹۴۹ء کی دفعہ ۱۰۵ء کے تحت کپیتی کے حصص خرید سکتے ہیں۔

فون ۲۲۶۷ (لاہور) منیجنگ ڈائریکٹر

خدا تعالیٰ کا عظیم الشان نشان

کاروانے پر مفت عبداللہ دین سکند آباد

اشہار ذیر دفعہ ۵ رول - ۲۰ مجموعہ ضابطہ دیوانی

عبداللہ دین سکند آباد صاحب جناب چوہدری عزیز احمد خاں سبج صاحب ہمارے درجہ اول گو جو خاں صاحب نے اپنی کتاب "عبداللہ دین سکند آباد" کے متعلق لکھی ہے اس کے نام سے پکاراجائے ممتاز علی مکان نمبر ۵ گورڈن روڈ تیغ بہادر روڈ کوشن نگر لاہور

عبداللہ دین سکند آباد صاحب نے اپنی کتاب "عبداللہ دین سکند آباد" کے متعلق لکھی ہے اس کے نام سے پکاراجائے ممتاز علی مکان نمبر ۵ گورڈن روڈ تیغ بہادر روڈ کوشن نگر لاہور

نہا پر طلباء کی مالی مدد کیلئے نیا فنڈ

لاہور ۲۷ جنوری۔ آج ڈپٹی کمشنر لاہور مسٹر ایس ایس جعفری نے سائنسدہ ٹیرانس کو اسٹوڈیو دینے سے منع کیا کہ انہوں نے غریب و سیکس طلباء کی امداد کے لئے ایک فنڈ جاری کیا ہے اس فنڈ سے ان طلباء کی مالی امداد کی جائیگی جن کے لواحقین کی تنخواہیں یا آمدنی کم ہے۔ مسٹر جعفری نے بتایا کہ وہ اس وقت تک ایک لاکھ اور اسی ہزار روپے کی رقم باقاعدہ طور پر منظور فرما چکے ہیں۔ اسی ہزار روپیہ اس وقت تک مستحقین میں تقسیم کیا جا چکا ہے۔ روپیہ کی ایک خاص رقم خاص قسم کے مستحقین کے لئے وقف کر دی گئی ہے۔

مقامی جہاز برین کو غیر مسلموں کی جائیدادوں سے بے دخل کرنے کے مسئلہ پر روشنی ڈالنے کے لئے مسٹر جعفری نے کہا کہ گورنمنٹ کے سامنے اس قسم کی بدعنوانیوں کو دُور کرنے کی ٹھوس سکیم زیر غور ہے۔ غنقریب اس پر عملدرآمد کرتے ہوئے تمام خرابیاں دُور ہو جائیں گی۔

دولت سائنس قزلباش کا فرنٹس

لاہور ۲۸ جنوری۔ آج میان محمد ممتاز دولت سائنس صدر مسلم لیگ نے نواب مسٹر مظفر علی خان قزلباش کے ساتھ چار گھنٹے تک موبے کی آئندہ سیاست متعلق ان سے گفتگو کرتے رہے۔

سیونگ بینک حسابات کا تبادلہ

نئی دہلی ۲۸ جنوری گذشتہ نومبر میں جو بین الاقوامی فرانسیسی دہلی میں منعقد ہوئی تھی اس میں جو معاہدے کئے گئے تھے۔ ان کی بنا پر یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ پاکستان کے ڈاکٹروں سے سیونگ بینک حسابات کا تبادلہ ہند کے ڈاکٹروں میں۔ اور ہند کے ڈاکٹروں سے پاکستان کے ڈاکٹروں میں درخواستوں پر کیا جائیگا۔ جو ۳ مارچ ۱۹۴۹ء تک موصول ہو جانی چاہیں۔ خواہ عملی طور پر تبادلہ کسی تاریخ کو ہو۔ یہ فیصلہ سو اٹھ روپیہ جمع کرانے والے لوگوں کے حسابات کے جو فوٹ ہو چکے ہیں۔

باقی تمام قسم کے سیونگ بینک کے حسابات پر لاگو ہو گا۔ حسابات کی تبدیلی کے سلسلے میں اپنے نزدیکی ہیڈ یا سب پوسٹ آفس کو ۳ مارچ ۱۹۴۹ء سے پہلے اپنے درخواستیں دے دینی چاہئیں۔ پچھروں کے پراویڈنٹ فنڈ کے حسابات کی صورت میں روپیہ نکالنے سے پہلے مقررہ سرٹیفکیٹ حاصل کرنا ضروری ہو گا۔

(۵-۹-۴۹)

نئی دہلی ۲۸ جنوری۔ ڈاکٹر من ذہیر اعظم نے مسٹر ایس ایس جعفری کے ساتھ ملاقات کی۔ ان کا مقصد قزلباش کی سیاست متعلق گفتگو کرنا ہے۔

تمام وزیروں اور ارکان اسمبلی کے خلاف تحقیقات کرانی جائے

میاں ممتاز دولت سائنس صدر صوبہ لیگ کا بیان

لاہور ۲۷ جنوری۔ میان ممتاز دولت سائنس صدر صوبہ مسلم لیگ نے ایک بیان میں کہا ہے۔ جس پست سطح تک پنجاب کے حالات گرے۔ اس کا عکس اس وسیع و عمیق عوام کے خیر مقدم سے لگایا جا سکتا ہے جو دفعہ ۹۲۔ لائف کے نکلنے کا کیا گیا۔ ہمارے زعماء نے عوامی زندگی کو سمان اور پاک بنانے کی جو کوشش کی ہے۔ وہ اس وقت ہی کامیاب ہو سکتی ہے۔ اگر مذہبہ ذہنی تین امور مد نظر رکھے جائیں۔

۱۔ مرکزی حکومت کو چاہیے کہ ان تمام وزیروں کے خلاف جنہوں نے اگست ۱۹۴۷ء کے بعد کے عہدے سنبھالے۔ تحقیقات کی جائے۔ مرکزی حکومت نے تمام ارکان اسمبلی کو موروثی اراکین قرار دیا ہے۔ میں نہیں سمجھتا کہ مرکزی کابینہ خیال ہو کہ گھوٹوں کے ساتھ گھن کو بھی پسیا جائے بہت ارکان اسمبلی کے خیر پیلے سے ہی برائیوں کے خلاف سب آواز بلند کر رہا تھا۔ جن کا شکار صوبہ ہوا تھا۔ اور انہوں نے بار بار مرکز کے سامنے اس بات پر زور بھی دیا۔ اس لئے ضروری ہے کہ تحقیقات کی جائے۔ مرکزی حکومت اور گورنر جنرل پنجاب کا یہ فرض ہے کہ وہ ۱۹۷ لائف سیکشن کو جامہ عمل پہنانے کے لئے جو اگلے انتخابات تک بطور ایک نگران حکومت کے کام کرے گی۔ نہایت احتیاط سے کام لیں۔ تاکہ نوکرتا ہی حکمرانی کی روایات اور

دیگر برائیاں پھر نمودار نہ ہوں۔ جن کے خلاف ہم نے علم بغاوت بلند کیا۔ اور جنگ لڑی عوام کی خواہشات کو جامہ عمل پہنانے کے لئے مرکزی مشنری کو بہتر بنانے کے لئے کوئی کسر اٹھانے کی گھنٹی بجانی ہے۔ میں مرکزی حکومت اور گورنر کو یقین دلاتا ہوں۔ کہ مسلم لیگ اراکین کو اپنی اس بات کے لئے باہل بنا رہے کہ جوہ پوری ذمہ داری سے اور اتحاد سے تعاون کرے۔

۲۔ اس وقت صورت حالات اس امر کی متقاضی ہے کہ رٹون سستانی، اتر بازاری، بدعنوانی اور نا اہلیت کو ختم کیا جائے۔ پچھلی حکومت نے جو بدعنوانیاں کی ہیں۔ انہیں دُور کیا جائے۔

۳۔ ایسے باشندوں کو جو اہل حق کے حامی ہیں۔ مشورہ دیا جائے کہ وہ ریاست میں سول نا فرمانی نہ کریں۔ مسٹر منیر اور نواب بھوپال کے درمیان جو بات چیت ہوئی ہے وہ نہایت اہم اور خفیہ ہوئی ہے اس کے مناج کا اعلان سرور پبلسٹی کی منظوری کے بعد کیا جائیگا۔

روس چینی کمیونسٹوں کی قیادت کر رہے ہیں

لندن ۲۸ جنوری۔ ٹائمز میں غیر ملکی فوجی مبصروں کا خیال ہے کہ روسی جوہیل ماہرین کو وقت آج کل منگولیا میں ہیں۔ اور سرکاری فوجوں کے خلاف کمیونسٹ فوجوں کی قیادت کر رہے ہیں۔ مینز کرائیکل کے نامہ نگار نے ٹائمز سے یہ مفروضہ سال کی سب سے ان مبصرین کا یہ بھی کہنا ہے کہ روسی ماہرین ہر معاملہ میں کمیونسٹ فوجوں کا ساتھ دے رہے ہیں۔ بعض مبصرین کا تو یہ خیال ہے کہ ماؤسی ٹنگ نے روسیوں کے ساتھ معاملہ کر رکھا ہے۔

ملا یا میں کمیونسٹوں کی بغاوت کا مہم ختم ہوگی

کوئٹہ ۲۷ جنوری۔ ابرار دانش سرگام لائیڈ برطانوی امیر کاؤنڈر ایجیف شرق جمہور نے ایک بیان میں بتایا کہ ملا یا میں کمیونسٹوں نے جو بغاوت شروع کر رکھی تھی اس پر قابو پا لیا گیا ہے تین ماہ پہلے میں نے کہا تھا۔ کہ ملا یا میں دہشت پسندوں کی سرگرمیاں خطرناک صورت اختیار کر چکی ہیں۔ لیکن آج میں یہ کہہ سکتا ہوں کہ حالات بہتر صورت اختیار کرتے جا رہے ہیں۔

فلسطین جانے والے یہودیوں کو وزیر اویز کا فیصلہ

لندن ۲۸ جنوری مسٹر ارنلڈ ہون وزیر خارجہ نے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ حکومت برطانیہ نے فیصلہ کیا ہے کہ طرابلس برمنی اور دوسرے ممالک سے جو یہودی فلسطین جانا چاہتے ہوں۔ انہیں ویزا دیا جائے۔

لندن ۲۸ جنوری۔ مسٹر ایس ایس جعفری نے وزیر دفاع نے ہاؤس آف کامنز میں بتایا کہ ملا یا کی بغاوت میں برطانوی حکومت کو تقریباً ۶۳۵۰۰ مسٹر ٹنگ خراج برداشت کرنا پڑا۔

دہلی میں صحت سے متعلقہ فلموں کی نمائش

نئی دہلی ۲۸ جنوری سینٹر سٹریٹ کے ڈاکٹر بیکر جنرل کی طرف سے دہلی میں صحت سے متعلقہ فلموں کی نمائش کا اہتمام کیا جا رہا ہے۔ اسے عمومی صحت کی تعلیم کے لئے یہ بہا قدم ہے۔ اس سے پہلے یہ فلم سکول کے طلباء کو دکھانے جا رہے تھے۔ انہوں نے ان کو بہت پسند کیا۔ اس لئے اب عوام میں ان کی نمائش کرنے کا فیصلہ ہوا ہے۔

پاکستان کیلئے غیر ملکی ماہرین کی خدمات

معلوم ہوا ہے کہ حکومت پاکستان کو کچھ تیار آنے والی ہے۔ آٹھ مہینوں کے مابعد دو کھیل اور چار ریڈیو انجینئروں نے اپنی خدمات پیش کی ہیں۔ ان میں سے زیادہ تعداد جرمنوں کی ہے امریکہ۔ کینیڈا۔ آسٹریلیا۔ ڈنمارک اور برقی انجینئروں کے کارٹیروں نے بھی اپنی خدمات پیش کی ہیں۔

یہ کارٹیروں اپنی اپنی لاش میں بہت ستور آدمی آئندہ پاکستانی گورنمنٹ نے انہیں مطلع کیا ہے کہ وہ اپنے ملک کے صنعتی اداروں کو ان کے متعلق آگاہ کر دیں گے۔

ریاست بھوپال کو سندھو نیاں میں تم کر دیا جائے

بھوپال ۲۸ جنوری۔ سندھو نیاں کی ریاستوں کے مشیر مسٹر ایس ایس جعفری نے نواب بھوپال سے مذاکرات کیے ہیں۔ انہوں نے کل شام ایک اسٹوڈیو میں بیان دیتے ہوئے کہا کہ ریاست بھوپال کو صوبہ بھارت میں شامل ہونا ہی چاہیے گا۔

انہوں نے کہا کہ انہیں اپنے مقصد میں کامیابی ہوئی ہے اور بہت جلد ایک مفاجمانہ تجویز ہو جائیگی۔ اسکی تصدیق اس بات سے بھی ہو گئی ہے کہ انہوں نے سہی جی کے وزیر اعظم کو ایک تار دیا ہے اور ان سے درخواست کی ہے۔ کہ وہ ریاست میں مزید کٹر سہی روادار کریں۔ انہوں نے ریاست کے

آسٹریلیا پاکستان میں ٹریڈ کمیشن مقرر کرے گا

لندن ۲۸ جنوری۔ جے بی جیٹل وزیر اعظم آسٹریلیا نے اعلان کیا کہ حکومت آسٹریلیا نے فیصلہ کیا ہے کہ ایک ٹریڈ کمیشن پاکستان بھیجا جائے جو ب سے ہندوستان تقسیم ہوا ہے پاکستان میں آسٹریلیا کا کوئی ٹریڈ کمیشن نہیں۔

پاکستان میں کاغذ کا پیلا بڑا کارخانہ

کراچی ۲۸ جنوری نہایت موثر ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ مشرقی پاکستان میں کاغذ کلک بہترین کارخانہ لگانے کے انتظامات مکمل ہو چکے ہیں۔

پاکستان حکومت نے کینیڈا کی ایک کاغذ ساز کمپنی سے صلح شدہ کرنے کے بعد جہاں گائگ سے تیس میل کے فاصلہ پر کارخانہ لگانے کے لئے ایک جگہ منتخب کر لی ہے۔ اگلے سال کے اخیر میں کاغذ تیار ہونا شروع ہو جائے گا۔

فن لینڈ کے ماہرین صنعت و حرفت

کراچی ۲۸ جنوری نہایت موثر ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ حکومت فن لینڈ نے اپنے صنعتی ماہرین اور دستکاریوں کی خدمات پاکستان کی حکومت کے لئے پیش کر دی ہیں۔